Bomnpocs! u 3anaun no TOKII mas obmero 3auera u komuccuu 2008 r.

L. I[eﬁCTBHH C KOMIIJICKCHBIMHU YHUCJIaMU. aﬂeMeHTapHI)Ie (byHKIII/II/I KOMIIJICKCHOTI'O

MIEPEMEHHOTO.
1

(35 -4

[IpencraBbTe BhIpaxeHHE <o B Tpex dopmax.

(1 1
[IpencraBbTe BhIpaxeHHE sm(;l‘/_ - 7) B Tpex dopmax.

IIpencraBbTe BhIpaKEHHE cos(%iﬁ + %) B Tpex dopMmax.

[IpencraBbTe BEIpaxKeHUE Ch (%I 3 - %) B Tpex popmax.

IIpencrasbTe BhIpaskenue sh (—(% + 1) V2 ) B Tpex (opmax.

L 1
IIpencraBeTe BEIpa)KEHHE e<?'ﬁ ) B Tpex GopMmax.

IIpescTaBbTe BHIPAKEHHE ln<% J3 - %I) B Tpex dopmax.

II. O6patHbie HyHKIMHM KOMIUICKCHON TIepeMeHHOM. Perenne npocreitmmx
YPaBHECHHUHU.

Pemre yparenue: z° — (=8i) = 0

Pemmre ypaBuenue: (10 —3i)z+ (2 +81)Z7 = -9+ 7i

inz = 2
Pemmte YpaBHCHHUEC SINZ = 3

— _3;
Pemnre ypaBHenue cosz = —<|
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Pemure ypaBuenue tg Z = 5

_ 3
Pemmre ypasuenue chz = i

-1
Pemute ypapnenue sh z = —-

Pemre ypaBuenue th z = —=

Pemute ypaBHenue €2 = ——

Pemre ypaBrenue: z° +2 —2i = 0
Pemnre ypaBHeHue: Z’+1=0
Pemnre ypaBuenue: 2 — 1 = 0
Pemure ypaBrenue: z° —2 —2i = 0
Pemute ypaBuenue: €2 = 1 + i
Pemute ypaBuenue: €2 = 1 — i
Pemure ypaBrenue: z° — 2 + 2i = 0
Pemure ypasuenue: 22 + (| = 0

III. Pa3znoxenue B pspg Jlopana.

Pasnosxute B psa Jlopana f(z) = —22+t1 g xomue 1 < [z] < 2.
pan Jlopara f(z) = —22+L— b xomne 1 < I
Pasnoxure B psin Jlopana f(z) = 222—_3BK0J'IBLIGO <lz-1] < 1.

- —-32+2
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Paznoxwure B psix Jlopana f(z) =

Pasnoxure B psin Jlopana f(z) =

Pasnoxwure B psin Jlopana f(z) =

Pasnoxure B psin Jlopana f(z) =

Pasnoxwure B psin Jlopana f(z) =

Paznoxwure B psix Jlopana f(z) =

Pasnoxure B psin Jlopana f(z) =

Paznoxwure B psix Jlopana f(z) =

Paznoxwure B psan Jlopana f(z) = sin(1/z) —

Pasnoxwure B psn Jlopana f(z) = sin(z) —

22 -3
722 -32+2

BKomble 0 < |z-2] < 1.

21 BKonbie 0 < [2—1i| < 2.
-+ 1
21 B KoJblle 1 < |Z| < +4o0.
- +17
22 B Koublle 1 < |z +2| < 3.
z- -1
% B KoJblle 2 < |Z| < 3,
2°—571+6
%BKOHBHG3<|Z|<+OO,
Z2°-521+6
— 1 5 KoublLe |Z| > 1
2(1 - 7?)
% B KouibLie |Z| > 1
(1+2?)
1 B Konble 0 < |z| < 1
l1+z
1 B KoJbIIE |Z| > 1
l1-z

Pasnosxure B psg Jlopana f(z) = sinz + cos + B xkonpue 0 < |z| < 1

Pasnosxure B psag Jlopana f(z) = cosz + sin + B kosbLe [z > 1

Pasnoxwure B psg Jlopana f(z) = €2 + In(1 + z) B kombue 0 < |z| < 1

Pasnosxure B psag Jlopana f(z) = e? + In(1 — +) B konbue || > 1

IV. Kiaccuduxarnmst ocoObIX TOUEK.

Haiigure BCE ocobblie ToUkH, HCKITIOYast 0ECKOHEYHO YJAJIICHHYIO TOUKY, U

e—l/22 3[24 _ 1

onpenenure ux tum: f(z) =

(Z>+9)
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Haiigure BCE oco0ble TOUKH, HCKITI0OYast 0ECKOHEUHO YJAJIEHHYIO TOUKY, U
Ln(z*-1)

1

onpenenure ux tu: f(z) = ;
sin —

Haiigure BCE ocobblie ToukH, HCKITIOYast 0ECKOHEYHO YJAJIICHHYIO TOUKY, U
OIDe eI @) cos(1/z%)
HpeeuTe X TUIL: = —0—=
P @ +4)
Haiinute BCE oco0bie TOUKH, HCKITIOYast OECKOHEYHO yAaJICHHYIO TOUKY, U
ONpEICIIUTE f(2) Ln(l +2°)
MpeaeNnuTe X TUIL: = —a—>
P @ -27)
Haiingure BCE oco0ble TOUKH, HCKITI0OYast OECKOHEUHO YJAJIEHHYIO TOUKY, U
tg(Z7)
onpenenute ux Tum: f(z) = ——=1-—
P @ (z*2-2z-3)

Haiigure BCE ocobblie ToOUkH, UCKITIOYast 0ECKOHEYHO YJAJICHHYIO TOUKY, U
2
(z-+4z+5)

(22 -2z-3)e?

onpenenure ux tum: f(z) =

Haiingure BCE oco0ble TOUKH, HCKITI0OYast 0ECKOHEUHO YJAJIEHHYIO TOUKY, U
e—l/Zz
onpeaenute ux tum: f(z) = — TN
o(z+3)
N7+3

Haiinute BCE ocoGbie TOUKH, HCKITI04ast OECKOHEYHO yAaJICHHYIO TOUKY, U
Ln(4 —5z)

(22 + 27— 4)%e 12

onpenenure ux tum: f(z) =

Haiimure BCE 0cobble Touky 1 onpexenure ux tam: f(z) = e? + e /2
Haiinute BCE ocobble Touku u onpenennte ux tum: f(z) = sin(+) — e~

Haiinute BCE oco0bie TOUKH, HCKITI04ast OECKOHEYHO yAaJICHHYIO TOUKY, U

onpenenure ux tum: f(z) = sin % —In(1 +2?)

V. Beruetsl.

Haiinure Boruetsl oTHOCHTENbHO BCEX M30mupoBaHHBIX 0COOBIX TOYEK
f2) = 51—
723 -7’
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Haiinure Boruersl otHocuTebHO BCEX n30omupoBanHbix 0co0Obix Touek f(z) =

Haiinure BorueTsl oTHOCUTENbHO BCEX M30mupoBaHHBIX 0COOBIX TOYEK

f@) = 22((;(2)8_2 9)

Haiinure BeraeTsl oTHOCHTENbHO BCEX M30mupoBaHHBIX 0COOBIX TOYEK

= 76ty

Haiinure BeraeTsl oTHOCHTENbHO BCEX M30MpOoBaHHBIX 0COOBIX TOYCK

__ 7
@= e

Haiinure BeraeTsr oTHOCHTENbHO BCEX M301MpOBaHHBIX 0COOBIX TOYCK:

= sty

Haiinure Beruetsl oTHOcHTENbHO BCEX M301MpoBaHHBIX 0COOBIX TOYECK:

_2+z7-1
@ = 22(z-1)

Haiigure Beraetsr otHocuTeabHO BCEX H301MpOBaHHBIX OCOOBIX TOYCK:

sin(22)

@ =y

Haiinute Boruersl otHocuTenbHO BCEX n30mupoBanHbix 0coObIx Touek: f(z) = tg z

Haitnute Boruersl oTHOCHTEbHO BCEX M30mupoBanHbIX 0c00BIX TOUEK: f(2)

Haiinure Boruetsl oTHOCUTENbHO BCEX M301MpOBaHHBIX 0COOBIX TOUECK:

f(z) = 2% sin +-

Haiinure BeraeTsl oTHOCHTENbHO BCEX M301MpOBaHHBIX 0COOBIX TOYCK:

A
“a_(yuf

VI. HaxoxneHue KOHTypHBIX UHTETPAJIOB.

z
sinz
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z _
Haiinure: ez—ldz.
i2}=4 1+ 17

Haiigure: j tgzdz.
z[=2

1/22
Haiigure: _[ g dz.
i3 LT 1

. , 1 1
Haiiqure: ZI_Z - sin dz.

[ _dz

Hainure: ;
1+24

lzI=2

Haitigure: j Ztgwzdz.
zj=1

I sinzzdz

22—z
z|=V3

Hainnure:

j zdz

Hainnure: )
A ez+3

lz+1|=4

I zdz

Ham : )
aiure Z-D@zZ-2)

z-2=1/2

J dz

Haii : .
ananre @D

lz1=2

Haiigure: I sin(%)dz

lzI=1

Z3dz

Hainure: j L1

lz]=2
VII. HaxoxaeHne HeCOOCTBEHHBIX UHTETPAJIOB.

2 2
Haiinure: I &Xz
0 (X2 + 4)
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Hainnure:

Haiinure:

Haiinure:

Hainnure:

Hainure:

Hainnure:

Haiinure:

Haiinure:

Haiinnre:

Haiinure:

Hainure:

Hainnure:

X sin 3xdx
X2+ 4

S — 8

dx
XS(x+1)

S — 8

sin3xdx
X3 + 4x

S — 8

j cos Xdx _
o C+4Hx2+1)

]? X cos Xdx _
X =2x+ 10
T X sin Xdx

o X2 +4x+20°

j cosxdx
X2 +9

—00

dx
X4 +2x2+8°

y—s8

dx
X2 +9)(x*+1)°

48

dx
(X2 +4) (x> +2x+8)

§—8

dx

§—8

(X? +16)(X* + 4x + 20)



89 Haiinure:

90 Hafmme:j x1dx )
0

2
91 Haitoure: X dxg
o 1+X
PO
92 Haiinure: X dx8
1+X

93 Haitnure: _[ _dx

94 Haitnure:

dx

2r
95 HaI/II[I/ITC: '([ m

VIIL. IIpsimoe u obpaTHoe npeodpazoBanue Jlammaca. Pemenne nuddepeHmanbHbIx

ypaBHCHI/II\/’I MCTOJaMHU OIICPAINMOHHOTI'O HCUUCIICHUAA.

96 Haiinure nzo0paxenne Gynxuun t2.

97 Haiinure uzobpaxenne GyHxuuu e,

98 Haiinure m3o0pakenue Gpynkiuu sin(3t).
99 Haiinute n3obpaxenue QyHkuuu cos(7t).

100 Hcnons3ys npeodpazosanue Jlamaca, Haiiqure pemenue 3agaun Komm y"' — 3y’ = X,

y(0) = 0,y'(0) = 0

101 Hcnonw3ys npeodpaszoBanue Jlamnaca, HaliauTe penieHne 3agaun Ko



y' —2y" =2eXy(0) =0,y (0) =0

102 Hcnonw3ys npeodbpaszoBanue Jlamnaca, HaliauTe penienne 3agaun Ko

y// +y = ZSinX, y(O) — 0, yl(O) _ _%

103 Ucnonwiys npeobpazoBanue Jlamnaca, HaliquTte pemenue 3aaaun Ko

y'+y =2cosx, y(0) =0,y'(0) =0

104 Wcnons3ys npeobdbpaszoBanue Jlamnaca, HaliuTe penieHne 3agaun Korm

y" =3y +2y = 2e*,y(0) = 0,y'(0) = 0

105 Hcnonw3ys npeodpaszoBanue Jlamnaca, HaliguTe penieHne 3agaun Ko

y' =2y +y = x%**,y(0) =0,y'(0) =0

106 Haiiaure wHTErpas Mo MPSIMOi, apaieTbHO MHUMOM ocu (a > 0,
a+ioo

1
2ri I
a

loo

Zetz
1+2° az

107 Haiiaure wHTErpas O NPSIMO#, apaielbHOM MHUMOM ocu (a > 0,
a+ioo

27i -[

|
a—loo

etZ
1+22 az

108 Haiiaure wHTErpasl Mo NPSIMOi, apaieIbHO MHUMOM ocu (a > 0,
a+ioo

1
pr|

a—ioo

e
> dz

109 Haiiaure wHTErpas o NPSIMOii, apaiebHO MHUMOM ocu (a > 0,

a+ioo
1 [ e”
27'[i . n+1
a—lowo

neN

dz,

t> 0):

t> 0):

t> 0):

t> 0):



